三菱UFJ信託銀行株式会社

しんきん信託銀行の吸収合併に向けた基本合意について

三菱UFJ信託銀行株式会社(取締役社長 池谷 幹男、以下 弊社)は、信金中央金庫(理事長 田邉 光雄)および株式会社しんきん信託銀行(取締役社長 大蔵 一之、以下 しんきん信託銀行)と、弊社を存続会社、しんきん信託銀行を消滅会社とする吸収合併の実現に向けて協議・検討を進めていくことについて、基本合意書を締結いたしましたのでお知らせいたします。

本件によって、弊社は、しんきん信託銀行の事業のうち証券投資信託受託業務を承継する予定です。

弊社では、「資産管理業務のグローバル展開」を重点戦略と位置付け、海外のファンド管理会社の取得等により専門性を高めながら、効率的・安定的なサービスを提供する態勢を整備し、資産管理事業の拡大を進めておりますが、本件も本戦略の一環として取り組むものです。

国内投資信託市場は貯蓄から投資、そして資産形成へといった流れが進展する中、今後も高い成長が期待できる領域です。今後もグローバルな資産管理サービスの機能・基盤を拡充し、また、大阪にバックアップオフィスを整備するなど事業継続性も追求しながら、お客さまのニーズに幅広く応えてまいります。

なお、吸収合併は、関係当局の許認可等を前提として平成29年9月を目処に行う予定です。

【しんきん信託銀行の概要】

名称	株式会社しんきん信託銀行
所在地	東京都中央区京橋三丁目8番1号
業務内容	信託業務、銀行業務 ※弊社は信託業務のうち投資信託受託業務を承継
設立年月日	平成6年2月22日
信託財産額	約2.1兆円、うち投資信託約1.3兆円(平成28年3月31日現在)

以上